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За період 2025 рік Пальчиківський старостинський округ Полтавської 

міської територіальної громади працював в штатному режимі. Згідно Положення 

про старосту, своєчасно надавалися довідки мешканцям старостинського округу, 

а саме: 

- видано 69 довідок про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому 

приміщенні/будинку осіб; 

- видано 40 довідок на запити від нотаріуса; 

- нотаріальні дії: всього 13, з них: посвідчено 9 заповітів, видано 2 

дублікати; 

- отримано вхідної кореспонденції 350  листів; 

- вихідна кореспонденція – 151  листів; 

1  звернення – щодо завезення річкового піску для волейбольного 

майданчику, який знаходиться на території Пальчиківського НВК. Направлено 

лист до Управління ЖКГ Полтавської міської ради. Роботу виконано. 

2 звернення – щодо надання грейдера для облаштування ґрунтових доріг у 

віддалених селах Пальчиківського старостинського округу. Направлено лист на 

Управління ЖКГ Полтавської міської ради. Грейдер надано – дороги 

загрейдеровані. 

1 звернення – щодо завезення піску на дитячі майданчики. Направлений 

лист до Управління ЖКГ Полтавської міської ради. Роботи виконані. 

1 звернення – щодо обрізки дерев та зарослів кущів під лінією 

електромережі у с. Витівка. Направлений лист  на Інспекцію з благоустрою. АТ 

"Полтаваобленерго" – роботи з усунення проблеми виконало. 

 13 звернень – щодо належного утримання доріг які знаходяться на балансі 

ДП «Агентства місцевих доріг Полтавської області». 

Протягом року співпрацювали з службами "У справах дітей 

Шевченківської районної ради в м. Полтаві", вирішувалися питання з 

неблагополучними сім'ями. Також відбулося знайомство з правоохоронними 

органами, а саме з відділом поліції ГУНП № 2 Полтавського районного 

управління в обличчі дільничного – Владислава Отрішка, щодо правопорядку в 

старостинському окрузі. Відбувалась постійна комунікація та взаємодопомога у 

разі виникнення ситуацій. 

З квітня по листопад місяць дорожніми робітниками КАТП-1628 

проводилися роботи по косінню бур’яну та підтримці благоустрою території. У 

всіх селах Пальчиківського старостинського округу здійснювалось систематичне 

прибирання територій загального користування. Проведено Двомісячник 

чистоти, до якого були долучені всі працівники старостату, благоустрою, а також 

мешканці сіл округу. 



КП "Декоративні культури" – було проведено у двох етапах оброблення 

амброзії в старостинському окрузі. На весні було надано квіти, кущі, саджанці 

дерев для озеленення старостинського округу, також проведено обпилювання 

гілок та аварійних дерев.  

ПЕЗО «Міськсвітло» - на всі листи від Пальчиківського старостинського 

округу реагують вчасно. Проводять ремонтні роботи з поломок ліній, заміні 

світильників вуличного освітлення та до облаштуванню ліній вуличного 

освітлення по тим вулицям де це було необхідно. 

В зимовий період надавалися послуги по прибиранню снігу на дорогах, які 

стоять на балансі ДП «Агентства місцевих доріг Полтавської області» - 

прибиралося та посипалися піщано-сольовою сумішшю своєчасно ДП 

«Агентством місцевих доріг Полтавської області». 

Разом з представниками КАТП-1628 було здійснено об’їзд території 

старостинського округу, в результаті якого було до встановлено 17 сміттєвих 

баків. Протягом року налагоджена робота щодо часткового вивозу сміттєзвалищ 

у селах Бугаївка та Пальчиківка, також на постійній основі надавалась техніка по 

подрібненню гілля та вивезенню гілок, листя та інших відходів по селам 

Пальчиківського старостинського округу, крім цього  в літній період техніка по 

механізованому скошуванню трави у скверах, на дитячих та спортивних 

майданчиках, тощо.  

На території Пальчиківського старостинського округу на балансі КП ЖКГ 

"Мрія", директор Ільченко О.О., знаходяться 3 водонапірні башти, підприємство 

вчасно реагує на відсутність водопостачання в с. Пальчиківка та в с. 

Келебердівка.  

Разом з КП «СКПРО» яке є балансоутримувачем кладовищ у селах 

старостинського округу проведено покіс трави та вивезення сміття перед 

Поминальними урочистостями, та прибирання пам’ятників загиблим солдатам. 

Співпрацювали з представниками безкоштовної правової допомоги від ІРМ 

та Полтавського  кооперативного фахового коледжу. Було здійснено 5 лекційних 

занять з жителями округу. З мобільними бригадами соціально-психологічної 

допомоги, по питанню домашнього насильства, допомоги ВПО у стресових 

ситуаціях, підтримка жінок у воєнний час. 

Комунікація з Пальчиківським навчально-виховним комплексом 

Полтавської міської ради - допомога в облаштуванні спортивно-туристичного 

дозвілля. Завдячуючи заступниці міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Тетяні Бардіній, начальниці Управління розвитку територій та 

інфраструктури старостинських округів Наталії Іоновій та благодійної 

організації «ХелпГруп» надано комплекти футбольної форми та туристичних 

наметів, що допоможуть зробити навчальний процес більш комфортним. Також 

завдячуючи ФГ «Спільна справа» придбано диван для облаштування 

дозвіллєвого куточку. 

З Пальчиківською філією Центру культури та дозвілля ПМТГ 

організовували благодійні концерти, ярмарки для зібрання коштів для ЗСУ. 



Здійснено акцію до Дня Святого Миколая, за підтримки фермерських 

господарств подарували дітям віддалених сіл набори солодощів. Також 

започаткували проведення змагань з кіберспортивних дисциплін серед 

населення. 

Протягом року відвідував, по запрошенню, засідання комісій по питаннях 

старостинського округу та відстоював інтереси мешканців, зокрема у питаннях 

грейдерування вулиць старостинського округу та підсипці щебенем чи брак 

масою та до встановленням сміттєвих баків та баків для збору пластику. 

Постійно проходив навчання по підвищенню кваліфікації по нотаріальним 

діям, по стратегії розвитку, роботи з людьми з інвалідністю та багато інших 

навчань, за які отримано Сертифікати. 

 Щира подяка виконавчим структурам Полтавської міської ради, 

депутатському корпусу, жителям округу, місцевим фермерам, підприємцям, 

комунальним службам й, волонтерам, усім, хто своєю працею, ресурсами й 

небайдужістю творив і продовжує творити добро на благо нашого округу. 

 

 

Староста Пальчиківського 

старостинського округу Віталій ДЗЯМКА 


